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Neues Team für die Gemeinderatswahl:
Bürgermeister Layr begeistert!

Bürgermeister Patrick Layr stellt sein vielfältiges Team für
die Gemeinderatswahl in Weitra vor, um die Stadt

weiterzuentwickeln.

Weitra, Österreich - Der Bürgermeister von Weitra, Patrick
Layr, führt die Liste für die bevorstehenden
Gemeinderatswahlen an und hat ein vielfältiges Team von 42
Kandidaten und Kandidatinnen zusammengestellt, wie 
meinbezirk.at berichtet. Die Gruppe umfasst sowohl junge
Menschen als auch Senioren und deckt alle neun
Katastralgemeinden ab. Layr sieht die Zusammensetzung des
Teams als wichtigen Schritt, um die Interessen der Bürger
bestmöglich zu vertreten. Unter den Kandidaten finden sich 13
Personen unter 35 Jahren sowie 15 Frauen, was die Vielfalt im
Gemeinderat erhöhen soll. Eine erfreuliche Nachricht ist auch
die Kandidatur der engagierten Vizebürgermeisterin Petra
Zimmermann-Moser, während aus dem bisherigen Mandatare-
Team einige nicht mehr antreten werden.

Generationwechsel in Weitra

Patrick Layr, der am 20. Februar 2024 zum neuen Stadtchef
gewählt wurde, übernimmt eine bedeutende Rolle in der
Stadtentwicklung. Der erst 32-Jährige hat sich intensiv auf seine
Aufgaben vorbereitet, indem er eng mit seinem Vorgänger
Raimund Fuchs zusammenarbeitete. Layrs Ziel ist es, das
Gemeindeleben aktiv zu gestalten und Herausforderungen wie
die Corona-Pandemie proaktiv anzugehen. Er betont die
Wichtigkeit einer konstruktiven Zusammenarbeit im

https://www.meinbezirk.at/gmuend/c-lokales/patrick-layr-ist-spitzenkandidat-der-vp-weitra_a7041285


Gemeinderat und kündigt an, die Kultur und den Tourismus in
Weitra weiter voranzubringen, insbesondere im Hinblick auf das
700-Jahr-Jubiläum der Stadt als Braustadt. Dies wird, wie 
gemeindebund.at berichtet, durch kreative Projekte
unterstützt, um Weitra als attraktives Ziel zu positionieren.

Layr, der hauptberuflich als Techniker arbeitet, beschreibt das
Bürgermeisteramt als Beruf, Berufung und Hobby. Trotz der
Herausforderungen durch die Corona-Krise bleibt seine
Motivation ungebrochen. In seinem Engagement spiegelt sich
der Wille wider, für die Bürger etwas zu bewegen und
gleichzeitig die Lebensqualität in Weitra zu verbessern.

Details
Ort Weitra, Österreich
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